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ne znam/nema odgovor 24 .3% .3% .2% 2.1% .3% .6% .2% .1% .3% .2% 1.0% .3% .3%

Da 1778 21.0% 22.3% 19.8% 8.3% 29.7% 24.4% 24.4% 20.9% 16.8% 11.3% 18.7% 13.6% 22.8% 20.3%

Ne 6682 78.8% 77.4% 80.0% 89.6% 70.0% 75.0% 75.4% 79.0% 82.9% 88.5% 80.3% 86.4% 76.9% 79.4%
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ne znam/nema odgovor .1% .2% .2% .5% .3% .3% .1% .8%

Da 33.7% 25.6% 13.3% 11.2% 12.5% 17.4% 19.1% 30.2% 23.6% 49.2% 38.1% 11.0% 10.4%

Ne 66.3% 74.3% 86.5% 88.6% 87.5% 82.1% 80.6% 69.5% 76.4% 50.8% 61.9% 88.9% 88.8%

Mesto

Dali vo poslednata godina ste se 

javile da zaka`ete pregled preku 

uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile 

vo mo`nost da dojdete na zaka`aniot 

pregled?

Vozrast Obrazovanie

Prihodi Etnikum

Pol

VKUPNO

Кростабулации со демографија - ноември 2016

Dali vo poslednata godina ste se 

javile da zaka`ete pregled preku 

uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile 

vo mo`nost da dojdete na zaka`aniot 

pregled?
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ne znam/nema odgovor 31 .4% .4% .3% 2.1% .3% .7% .4% .1% .6% 1.0% .4% .4%

Da 1062 12.5% 12.8% 12.3% 11.5% 15.3% 11.4% 13.7% 11.6% 12.0% 12.6% 12.1% 11.9% 12.1% 14.0%

Ne 7391 87.1% 86.8% 87.4% 86.5% 84.5% 87.9% 86.0% 88.3% 87.4% 87.4% 86.9% 88.1% 87.5% 85.6%
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ne znam/nema odgovor .1% .2% .4% .6% .4% .5% .6% .2% .7%

Da 15.7% 15.3% 11.0% 11.2% 8.3% 11.0% 12.9% 9.4% 14.2% 16.2% 13.5% 13.5% 9.4%

Ne 84.2% 84.5% 88.6% 88.8% 91.7% 88.4% 86.7% 90.1% 85.8% 83.3% 86.5% 86.3% 89.9%

VKUPNO

Pol Vozrast Obrazovanie

Prihodi Etnikum Mesto

Dali vi se slu~ilo da dojdete na 

pregled zaka`an preku uslugata MOJ 

TERMIN, a doktorot ne bil prisuten 

vo ambulantata i nikoj prethodno ne 

ve izvestil za toa?

Dali vi se slu~ilo da dojdete na 

pregled zaka`an preku uslugata MOJ 

TERMIN, a doktorot ne bil prisuten 

vo ambulantata i nikoj prethodno ne 

ve izvestil za toa?
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ne znam/nema odgovor 40 .5% .5% .4% 2.1% .3% .8% .4% .4% .6% .2% 1.0% .5% .6%

Da 5835 68.8% 68.0% 69.5% 56.3% 69.2% 71.5% 69.9% 67.8% 67.6% 66.6% 57.1% 68.0% 70.6% 65.5%

Ne 2609 30.8% 31.5% 30.1% 41.7% 30.5% 27.7% 29.7% 31.8% 31.8% 33.2% 41.9% 32.0% 28.9% 33.9%
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ne znam/nema odgovor .2% .2% .4% .4% .7% .5% .5% .3% .4% .2% .4% .7%

Da 74.1% 67.6% 59.4% 58.8% 68.5% 70.4% 68.9% 70.6% 63.7% 72.8% 76.8% 65.6% 65.5%

Ne 25.7% 32.2% 40.2% 40.8% 31.5% 28.9% 30.6% 28.9% 36.0% 26.8% 23.0% 34.0% 33.7%

Prihodi Etnikum Mesto

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme 

za pregled preku uslugata MOJ 

TERMIN od strana na doktorite?

Vozrast Obrazovanie

VKUPNO

Pol

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme 

za pregled preku uslugata MOJ 

TERMIN od strana na doktorite?
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ne znam/nema odgovor 36 1.4% 1.4% 1.4% 1.0% 1.6% 1.8% 2.7% .5% 1.2% 1.3% 1.9%

Do polovina ~as 1173 45.0% 43.6% 46.3% 15.0% 34.3% 41.4% 47.4% 44.1% 50.8% 49.9% 20.5% 39.9% 46.4% 47.3%

Pome|u polovina ~as i 

eden ~as
920 35.3% 36.3% 34.3% 50.0% 41.7% 36.7% 34.2% 39.3% 28.6% 31.8% 57.8% 32.3% 35.4% 33.6%

Pome|u eden i dva ~asa 356 13.6% 14.7% 12.7% 25.0% 15.2% 15.5% 14.4% 12.1% 13.3% 10.8% 14.5% 18.5% 12.4% 13.8%

Nad dva ~asa 124 4.8% 4.1% 5.4% 10.0% 8.7% 5.4% 2.4% 2.7% 4.6% 7.0% 7.2% 8.2% 4.5% 3.3%
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ne znam/nema odgovor .5% 1.0% 2.0% 2.3% 1.3% 1.4% 1.8% 3.0% .7% .4% 2.3%

Do polovina ~as 29.0% 40.5% 42.4% 43.1% 61.8% 53.2% 45.3% 49.9% 33.9% 28.9% 44.5% 39.2% 56.6%

Pome|u polovina ~as i 

eden ~as
39.6% 37.8% 37.7% 35.5% 23.5% 32.4% 35.0% 30.3% 45.4% 35.6% 39.3% 35.9% 32.7%

Pome|u eden i dva ~asa 22.9% 14.8% 15.8% 16.2% 8.8% 8.6% 13.7% 15.0% 10.6% 22.2% 11.9% 17.4% 7.5%

Nad dva ~asa 8.1% 6.9% 3.1% 3.0% 5.9% 3.4% 4.6% 3.5% 8.3% 10.4% 3.5% 7.2% .9%

Etnikum Mesto

Kolku vi docne{e pregledot?

Prihodi

Vozrast Obrazovanie

VKUPNO

Pol

Kolku vi docne{e pregledot?
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ne znam/nema odgovor 30 .4% .4% .3% 2.1% .3% .6% .5% .1% .4% .1% 1.0% .3% .6%

Da 6288 74.1% 74.2% 74.0% 55.2% 72.4% 75.8% 74.3% 73.6% 73.6% 75.3% 67.2% 71.4% 76.4% 70.3%

Ne 2166 25.5% 25.4% 25.7% 42.7% 27.3% 23.7% 25.2% 26.3% 26.0% 24.6% 31.8% 28.6% 23.3% 29.1%
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ne znam/nema odgovor .1% .2% .4% .7% .4% .3% .2% .1% .9%

Da 74.9% 69.3% 67.2% 70.2% 73.6% 77.6% 74.0% 77.3% 68.8% 73.3% 77.7% 70.6% 76.1%

Ne 25.1% 30.6% 32.6% 29.4% 26.4% 21.7% 25.6% 22.4% 31.2% 26.5% 22.3% 29.3% 23.0%

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ 

TERMIN i nejzinoto funkcionirawe?

Vozrast Obrazovanie

Prihodi Etnikum Mesto

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ 

TERMIN i nejzinoto funkcionirawe?

VKUPNO

Pol
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